



Дзюдоистка из Челябинска, уроженка Катав-Ивановска Сабина Гилязова завоевала бронзовую медаль на этапе Кубка Европы среди юниорок в Австрии.

Честь российской сборной защищали 58 человек. Среди участников были четыре челябинца. Серебряной медалистке первенства России-2014 Сабине Гилязовой удалось войти в число призеров в категории до 44 кг. Она одолела Яну Шеффолд из Германии и бразильянку Лариссу Фариас, однако уступила в полуфинале голландке Амбер Герсджес. В поединке за «бронзу» наша землячка взяла верх над Енлик Сатывалды из Казахстана.

Сабина Гилязова — воспитанница школы дзюдо Катав-Ивановска (первый тренер — Александр Щенов), тренируется в Челябинске в учебном Центре олимпийской подготовки по дзюдо под руководством старшего тренера УЦОП Андрея Цивилева. На предыдущих этапах Кубка континента в литовском Каунасе и румынской Деве она выиграла медали серебряного достоинства.

Глава Международного фонда дзюдо Аркадий Ротенберг и президент Федерации дзюдо России Василий Анисимов поздравили исполняющего обязанности губернатора Челябинской области Бориса Дубровского, министра физической культуры, спорта и туризма Леонида Одера, президента областной федерации дзюдо Сергея Коростелева с бронзовой наградой Сабины Гилязовой на Кубке Европы в Австрии и поблагодарили за активный вклад в развитие спорта в регионе.

Валерий Китченко, пресс-атташе учебного Центра олимпийской подготовки и Федерации дзюдо Челябинской области, <http://cheljudo.ru>